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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA E JULGAMENTO DOS ENVELOPES DE
PROPOSTAS DE PREÇOS

Tomada de Preços n. 2022.02.15.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para a execução da obra de
construção de 01 (uma) Quadra localizada no bairro Alto Bandeirante, Município de
Ipaumirim/CE, nos termos da Proposta n. 016560/2020, celebrado com a União, por intermédio
do Ministério da Cidadania, representado pela Caixa Econômica Federal, conforme projetos e
orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data da Abertura

Horário

Local

Endereço

08 de abril de 2022.

15h00min

Prefeitura Municipal de Ipaumirim
Rua Coronel Gustavo Lima, 230, Centro, Ipaumirim/CE.

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, na Cidade de Ipaumirim/CE,
reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Ipaumirim, em sessão
pública, nomeada pela Portaria n. 001/2022, de 03 de janeiro de 2022, do Senhor Prefeito
Municipal, sendo composta pelos membros José Jonas Bezerra Leite, Salomão Dias de Souza e
Pedro José Evangelista de Sousa Honorato, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente
reunião é tão somente para que fossem abertos e analisados os envelopes contendo as propostas
comerciais das licitantes habilitadas referentes à Tomada de Preços n. 2022.02.15.1, cujo objeto
supracitado, sendo elas FV CONSTRUCOES EIRELI, BARBOSA CONSTRUCOES E
SERVIÇOS LTDA, A L S CONSTRUCOES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, RIOFE
SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO EIRELI, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E
CONSTRUCOES EIRELI, FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS
EIRELI, AR EMPREENDIMENTOS, SERVIÇOS E LOCACOES EIRELI, G7
CONSTRUCOES E SERVIÇOS EIRELI, VISION CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA, J
DE FONTE RANGEL EIRELI, S & T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA
EIRELI, M MINERVINO NETO EMPREENDIMENTOS, TELA SERVIÇOS E EVENTOS
LTDA, FF EMPRERENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, MOMENTUM CONSTRUTORA
LIMITADA, N E CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, A.I.L. CONSTRUTORA LTDA e
PRO LIMPEZA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EIRELI. Pontualmente às 15h00min, o Senhor
Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor
Salomão Dias de Souza para secretariar a reunião. Fora destacado primeiramente que nenhum
dos licitantes se fizera presente. Desta forma o Senhor Presidente apresentou os envelopes de
propostas de preços devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua apresentação.
Posteriormente, o Senhor Presidente determinou a abertura dos referidos envelopes. Abertos os
mesmos, deu-se início a uma minuciosa análise por parte da Comissão junto a todas as propostas
apresentadas, sendo realizada inclusive uma leitura em voz alta dos preços para que fosse
confeccionado o mapa comparativo para se saber qual dos licitantes apresentaria a melhor
proposta para a Administração. Feita a devida comparação constatou-se o seguinte resultado: a
empresa N E CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI sagrou-se vencedora da presente
licitação, com proposta no valor global de R$ 221.130,51 (duzentos e vinte e um mil cento e
trinta reais e cinqüenta e um centavos). Vale destacar que tiveram suas propostas consideradas
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